

尽人事安天命 中国女足终获八强门票

玫瑰花香飘回江城



中国队球员赛后向观众致意。

新华社记者 杨宗友 摄

新华社天津9月20日专电 (记者 贾文军 曾志坚) 锣鼓打鼓, 攻势如潮, 国旗飘扬, 中国女足成功晋级女足世界杯八强。

2007年女足世界杯D组20日在天津奥林匹克体育中心进行了最后一轮小组赛, 中国队以2:0击败新西兰队, 名列小组第二, 与巴西队携手晋级八强。

比赛进行得异常激烈, 能容纳6万人的天津奥林匹克中心体育场座无虚席, 助威声响彻云霄。

中国队摆出了马晓旭、韩端为前锋的442阵型。上半场虽然攻势如潮, 射门达13次, 却无建树。其中, 第14分钟和第39分钟的两粒必进球都打偏了。

中国队的持续进攻在下半场开始奏效。第57分钟, 后卫李洁将队友踢出的任意球顶入网窝。第79分钟, 谢彩霞前场左路得球后奔袭对方球门, 她晃过对方一名后卫冷静施射得分。

澳洲“袋鼠”补时绝杀

新华社成都9月20日专电 (记者 蔡拥军 刘海) 在一场事关八强资格的胶着战中, 澳大利亚队在两次落后的情况下两次扳平, 在比赛补时阶段战平加拿大队, 积5分以C组第二名的成绩晋级女足世界杯八强。

这场比赛开始后加拿大表现出色, 遏制了对手的发挥, 并在比赛进行到第42秒就取得进球, 创造了本届杯赛的最快入球纪录。为加拿大队建功的是坦克雷迪, 她在反击中接到队友的传球抽射得分。

C组另外一场比赛, 挪威队以7:2战胜加纳队, 获得小组第一名。

4万多名球迷不遗余力呐喊

黄龙体育场变巴西主场

新华社杭州9月20日专电 (记者 陈鹏 方列) 在关系中国女足是否出线的D组关键之战, 巴西对丹麦一役中, 杭州4万多名球迷创下了开赛以来赛区最高上座率, 而4万多名球迷们不遗余力的呐喊俨然将黄龙

体育中心变成了巴西主场。20日, 与中国对新西兰一役同时开战的巴丹大战吸引了杭州4万多名球迷前来观战。由于中国队出线命运维系在巴西队身上, 因此杭州球迷将黄龙体育中心完全变成了巴西队的



中国球迷为球队加油助威。

新华社记者 杨宗友 摄



一名中国球迷在观众席上为球队加油助威。

新华社记者 杨宗友 摄

八强对阵形势

Table with 4 columns: Date, Time, Match, Location. Rows include Germany vs Korea, USA vs England, Brazil vs China, and Brazil vs Australia.

除了幸运还有啥

如同曾经的武汉一样, 天津昨天成了中国女足的又一块“福地”。经过90分钟的苦战, 中国女足在这里战胜了新西兰女足, 但这块“福地”并非中国女足的真正“福地”。

新西兰女足的球员都很业余, 整体实力也很弱。但这样球队比赛的对中国女足何尝不是如此? 综观昨天中国女足的表现, 只能用“业余”两个字来形容。

中国女足“幸运”地以小组第二的身份出线, 接下来她们又将回到“福地”武汉, 在那里迎战C组第一的挪威女足。这场比赛的结果会怎样? 中国女足还会在“福地”享受幸运吗?

四五周日战绿城

原 19:30 开赛提前到 15:35

本报讯 (记者 刘超峰) 刚刚逾越厦门这道险关, 23日, 河南四五将坐镇航海体育场, 迎来中甲时代的对手浙江绿城队。

今天, 四五队将从中甲回到郑州并前往航海体育场进行赛前训练。昨天在中甲基地, 全队训练得非常投入, 四五队队员对本轮与绿城的较量求战欲望颇强, 大家决心用精彩的表现向中原球迷奉献一场完美的比赛。

已经濒临“死亡”的厦门队上轮主场发威, 以2:1拿下武汉队, 让晋级形势变得微妙起来, 分列积分榜倒数第二名和第三名的深圳、河南两队, 积分都比厦门队多4分。

参加中国—东盟汽车拉力赛 河南车手明日出征

本报讯 (记者 刘超峰) 由国家体育总局和广西壮族自治区人民政府共同主办的2007年中国—东盟国际汽车拉力赛将于9月27日至10月22日举行。

据了解, 本次比赛将途经越南、老挝、泰国、马来西亚、新加坡和柬埔寨6个国家, 行程1万多公里, 参赛队伍规模比上届有所扩大, 共有38辆赛车、140多人参加。



9月20日, 在泰国清迈进行的2007年世界举重锦标赛女子53公斤级比赛中, 中国选手李萍以126公斤和219公斤的成绩夺得挺举和总成绩两枚金牌, 并以93公斤的成绩获得抓举铜牌。

市直机关乒乓球赛收拍

本报讯 昨天, 由市直机关工委、市体育局主办, 郑州市乒乓球协会承办的2007年郑州市市直机关乒乓球比赛在市体育馆落下帷幕。

本次比赛设男女团体和男女单打四个项目, 共进行400场比赛, 吸引市直机关33个单位、200名选手参加。

怪! 耳鸣贴上可停, 耳聋贴上就灵

耳鸣, 俗称“闹聋”, 感受如蝉鸣, 蟋蟀鸣, 风雨声或哨铃声等, 会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁; 耳聋会使患者反应迟缓、行动不便。

欧冠联赛综合

曼联巴萨轻松获胜 国际米兰客场翻船

新华社伦敦9月19日专电 在19日晚进行的欧冠联赛E到H组的首轮比赛中, 曼联队和巴塞罗那队分别战胜各自对手取得开门红。

的唯一入球, 曼联队客场一球小胜。进球后, 罗纳尔多并没有欢呼庆祝, 而是双手合十向里斯本球迷表示歉意。

坐镇诺坎普球场的巴塞罗那队迎来了法甲冠军里昂队。比赛进行到21分钟时, 里昂队后卫克莱尔送上乌龙大礼, 巴塞罗那队一球领先。

上赛季意甲冠军国际米兰队本轮出师不利, 在土耳其他们0:1败给了费内巴切队。第43分钟时, 主队巴西后卫卡洛斯在快速反击中中路分球, 阿莱士得球后右路传中, 戴维德中路迎球凌空抽射, 球直挂球门死角。



巴塞罗那队球员亨利庆祝进球。

新华社/路透

“中华老年痴呆日” 减免救助款今到河南 50万元救助脑萎缩痴呆患者

值此9月17日第四个“中华老年痴呆日”, 中国脑萎缩痴呆科学研究所、国资委宁波诚年药业于16日在十省市展开“关爱亲人远离痴呆”500万元救助, 以真正减轻脑病家庭经济负担。

骨关节疼痛 只需一盒胡三帖

骨病老牌名药 奇特功效震惊世人 早在《明史·诸王表一》记载: “洪武三年, 高祖腰腿酸痛, 行卧有困, 药石甚微, 燕王捧捧胡三帖, 晨贴药巾, 午即腿皇脚射, 高祖喜, 加赐承德为燕王。”

鱼鳞病有了特效药

鱼鳞病中医称“蛇皮病”, 遗传性强, 患部皮肤皴裂、表皮僵硬, 导致汗毛稀少, 排汗异常, 致使体内水液代谢失衡, 影响内分泌系统, 即“人体微循环障碍症”。